
PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 1 von 11

Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2721
Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing / 

инструкция по использованию / 使用说明

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

Stoffnummer
22

Stoffnummer
21 / 23 / 24



PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 2 von 11

ca. 0,5h

1:1
DIN A4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Beschläge
Fittings / Raccords / Hulpstukken / 

Фурнитура  / 配件

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

? ? ?

2x
681 7371 Weiss

J

2x
681 7372 Weiss

I K

M6 x 40
2x

681 3955

SW4
1x

681 3011

2x
681 7373 Silber

J

2x
681 7374 Silber

I K

M6 x 40
2x

681 3955

SW4
1x

681 3011
2x

681 8104 Silber

I

2x
681 8103 Silber

J

SW4
1x

681 3011

K

M6 x 40
2x

681 3955

2x
681 8098 Weiss

I

SW4
1x

681 3011

K

M6 x 40
2x

681 3955
2x

681 8097 Weiss

J

131 4700 / 131 4710 / 131 4720

131 4706 / 131 4716 / 131 4726

131 4701 / 131 4711 / 131 4721

131 4709 / 131 4719 / 131 4729

2x
681 1810

G

4x
489 9419

F



PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 3 von 11

1x
1

4x
A

2x
E

2x
B

2x
C

3x
D

2x
C

2x
D

3x
B

2x
E

4x
A

Z

Diese Alu-Rundstäbe Ø 12 mm werden benötigt.
32

0 
m

m
A

4x
681 1755

E

2x
681 1765

79
1 

m
m

86
5 

m
m

B

2x
681 1760

C

13
50

 m
m

2x
681 1715

87
1 

m
m

D

3x
681 1714

2x
681 1604

Z

B2.

Z

1.



Außenseite Bett
Bed exterior

Côté extérieur lit
Buitenzijde bed

Parte exterior de la cama

J

I

K

2x
681 8098 /
681 8104

I

SW4
1x

681 3011

K

M6 x 40
2x

681 3955

2x
681 8097 /
681 8103

J

PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 4 von 11

131 4701 / 131 4711 / 131 4721
131 4709 / 131 4719 / 131 4729

M1

ca. 674 mm 83 mm

2x
J

2x
H

2x
I

2x
K

2x
I

2x
J

2x
K

2x
I

2x
J

2x
K

2x
I

2x
J

20
m

m



2x
681 8098 /
681 8104

I

SW4
1x

681 3011

K

M6 x 40
2x

681 3955

2x
681 8097 /
681 8103

J

PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 5 von 11

M1

2x
J

2x
H

2x
I

ca. 671 mm 65 mm

2x
K

2x
I

2x
J

2x
K

2x
I

2x
J

2x
K

2x
I

2x
J

131 4701 / 131 4711 / 131 4721
131 4709 / 131 4719 / 131 4729

KJ

Außenseite Bett
Bed exterior

Côté extérieur lit
Buitenzijde bed

Parte exterior de la cama

I

60
m

m



PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 6 von 11 2x

681 7371 /
681 7373

J

2x
681 7372 /
681 7374 

I K

M6 x 40
2x

681 3955

SW4
1x

681 3011

2x
J

2x
I

2x
H

ca. 693 mm 20 mm

2x
K

2x
I

2x
J

2x
K

2x
I

2x
J

2x
K

2x
I

2x
J

M1 131 4700 / 131 4710 / 131 4720
131 4706 / 131 4716 / 131 4726

K

J

I

Außenseite Bett
Bed exterior

Côté extérieur lit
Buitenzijde bed

Parte exterior de la cama



PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 7 von 11



PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 8 von 11

M2

F

A

D

E

F

A

D

E

G

B

D

E

C

G

B
DE

C

2x
E

2x
B

3x
D
2x
C

4x
A
2x
C



PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 9 von 11

F

A

DC

F

A

D

C

M2

2x
681 1810

G

4x
489 9419

F

4x
A

2x
E

2x
B

2x
C

3x
D

2x
C

2x
D

3x
B

2x
E

4x
A

Z

2x
C

4x
A
2x
C

3x
D
1x
1



Innenseite Bett
Bed interior

Côté intérieur lit
Binnenzijde bed

Parte interior de la cama

Innenseite Bett
Bed interior

Côté intérieur lit
Binnenzijde bed

Parte interior de la cama
PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 10 von 11

131 4700 / 131 4710 / 131 4720
131 4706 / 131 4716 / 131 4726

131 4701 / 131 4711 / 131 4721
131 4709 / 131 4719 / 131 4729

1. Rundstäbe in die Betthäupter oben und in die Halterungen einstecken.
1. Insert the round poles into the top of the bed heads and the retainers.
1. Introduire les tiges dans les têtes de lit en haut et dans les supports.
1. Ronde staven in de bedhoofdeinden en in de houders steken.
1. Introducir las barras en la parte superior de los cabezales de la cama y en los soportes.

M3



PK-Nr. 2721   Stand 04/2017   Ä: 07/2022
Seite 11 von 11

M4

1x
1

2. Klettlaschen um die Seiten fest verschließen.
2. Tightly seal the velcro flaps round the sides.
2. Bien fermer les languettes velcro autour des côtés.
2. Klitbandstrippen rond de zijkanten stevig vastmaken.
2. Cerrar bien las lengüetas con velcro a los lados.


